Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 25. 1. 2021

Opakovanie scitania prirodzenych ¢isel v obore do 100 bez prechodu cez zaklad - 1. ¢ast.

Meno ziaka:

Uloha 1: Pamitova rozcvicka . Séitaj spamiti a zapis.

1+4= 5+1= 4+1= 4+4=
5+3= 8+ 1= 6 +2= 2+1=
4+ 5= 5+4= 3+5= 7+1=
Vsimnia zapamitajsi: BUHI @@ HOO® [HOH[AOODDD
2 + 13 = 35 13+22=35
22 + 13 = (20+10)+(2+3)=30+5=35
ANA .
202 103 Skuska:
Pisomne: Znamienko plus 22 13
nepi¥eme. 13 22
. 35 35
Uloha 2: S¢itaj pisomne a vykonaj skusky spravnosti.
21+14= 24 + 54= 16+62= 65+14=
15+21= 25+ 13= 32+11= 73+25=
34+11= 28 +21= 24 +15= 38+41=

Vzor: 21+ 14=35 Skuska: 14+ 21=35

Uloha 3: Vypoéitaj.

63 84 75 67 82 37 24 61 44 51 43 62 25 33 14
2 11 24 12 15 61 5 38 32 24 14 11 A8 M5
Vzor: 63 Skuska: 22

22 35

85 85




Uloha 4: S¢itaj.

11 13 23 34 13 65 25 32 20 32 24 41
12 10 25 41 62 21 23 31 31 53 52 25
14 62 31 24 21 13 21 26 36 14 23 33

Uloha 5: Janko mal v pokladni¢ke 63 centov. Mama mu pridala 36 centov. Kol'ko centov ma v
pokladnicke spolu? Ma uz v pokladnicke 1 euro? Prasiatko si vymaluj. @

Uloha 6: Ziaci 5. A nazbierali 47 kg $ipok a ziaci 5. B nazbierali 42 kg Sipok. Kol'ko Sipok
nazbierali obe triedy spolu? Ktora trieda nazbierala viac?
Obrazok si mozes vyfarbit'.

pripravit'? Ktory tovar je drahsi? A opat’ pouzi aj farbicky.

Uloha 8:Vyskui$aj sa! Séitaj.
38 64 34 25 37 18 25 64 15 44 33 25 38 64 27
21 11 100 24 4 10 11 25 62 3N 33 42 2 15 32

Uloha 9. Séitaj.

27+21= 68+20= 43+10= 33+33= 30 + 50= 41+ 4=
20+30= 27+30= 10+55= 50+20= 8 +30= 44+11=



Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 26. 1. 2021

Opakovanie scitania prirodzenych ¢isel v obore do 100 bez prechodu cez zaklad - 2. ¢ast.

Meno ziaka:

Uloha 1: Pamitova rozcvicka . Séitaj spamiti a zapis.

10 + 40= 50 + 10= 40 + 10= 40 + 40=
50 + 30= 80 + 10= 60 + 20= 20 + 10=
40 + 50= 50 + 40= 30 + 50= 70 + 10=

VSimni a zapamataj si, moja rada stale plati, iba sa mi nejako zamieSala. Nevhodné skrtni.

Scitavat musim:

JEDNOTKY S: jednotkami - desiatkami

DESIATKY S: jednotkami - desiatkami

Uloha 2: Doplri rieSenie a vypoéitaj, euromince vyfarbi.

23+14 = ems -
ety

Gem
33+12= “ @H‘:

(Pf‘

Uloha 3: Vypoéitaj.

42 34 25 57 81 65 46 11 36 14 72 54 45 38 34
N3 4 2 1 32 48713 2 ¥ 12 3B 28 N 44

Vzor: 42 Skuska: 31

31 42
73 73




Uloha 4: Vypoéitaj.

43+23= 61+ 12= 46+11= 53+26=
75+11= 43 + 24= 72 + 15= 21+47=
32+44= 52 + 33= 39 +40= 80+15=
Uloha 5: Priklady napis$ tak, aby éisla boli pod sebou a vypogéitaj.
a.)11+34 b.) 45 + 23 c.)61+ 15 d.)11+88
22+56 54 + 32 26 + 33 64+14
35+20 13 + 64 42 + 37 37+62
a)ylt 22 35 b.) c.) d.)
4 % 20

Uloha 6: Vypoéitaj.

11 23 35 52 13 64 35 22 1 42 22 42
20 13 41 14 30 11 24 23 62 23 91 23
» 42 2 32 15 24 40 21 3 1 33

Uloha 7: Pet'ko ide do $koly 12 minut pesi, potom 25 minut autobusom a 10 minit zasa pesi.
Kol'ko trva Pet'kovi cesta do Skoly? Obrazok vyfarbi.
Vypocet:

Uloha 8: Julka si kiipila, na desiatu rozky za 21 centov a salamu
za 76 centov. Stacilo jej na nakup 95 centov?

Vypocet:




Uloha 9: Vyskus$aj sa! Séitaj a zisti, ktora cesta je kratsia. Obrazok mozes vyfarbit.
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Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 27. 1. 2021

Opakovanie odcitania prirodzenych c¢isel v obore do 100 bez prechodu cez zaklad - 1. ¢ast.

Meno ziaka:

Uloha 1: Pamitova rozcvicka . Odéitaj spamiti a zapis.

5- 5= 5-4= 6- 5= 9-6=
5-3= 8- 1= 4-2= 8- 1=
4-3= 9- 8= 8- 5= 7-3=

VSimni a zapamata; si:

HROOO® WO [HHODD

24 — 11 = 13 13+11=24
%4\1 11/\ (20-10)+@-1)=10+3=13
204 10 1 Skuska:
Pisomne: Znamienko minus 24 13
piSeme. —11 11
13 24

Uloha 2: Odéitaj pisomne a vykonaj skusky spravnosti.

25-13= 45 - 14= 86 - 45= 38 - 23=
45 - 25= 34 -12= 79-37= 69 - 16=
54 - 33= 99 -78= 95-21= 76 - 24=
Vzor: 25-13=12 Skuska: 12+ 13=25

Uloha 3: Odéitaj.

63 84 75 67 82 37 24 61 44 51 43 62 25 33 14
2 -1 24 12 15 61 55 38 32 24 14 11 A 24 -5




Uloha 4: Odéitaj.
69 14 83 97 65 34 57 49 37 19 26 10 25 33 74
6 -0 -3 87 -0 -3 50 -4 -0 -19 -20 -10 -20 -23 -70

Uloha 5: Napis Cisla o 14 mensie ako cisla 17, 39, 27, 86, 94, 68.

Uloha 6: Na vylet islo 73 piatakov, z toho 31 chlapcov. Kol'ko dievéat iSio na vylet?
Obrazok si mézes vyfarbit'.

Uloha 7: Piataci nazbierali 48 prepraviek jabik a hrusiek,
z toho bolo 25 prepraviek hrusiek.
V kolkych prepravkach boli jablka? A opat’ pouzi aj farbicky.

Uloha 8:Vyskusaj sa! Odgéitaj.

64 99 87 95 83 76 50 74 88 79 68 71 84 33 96
21 60 -77 -0 -23 -72 -4 -2 -16 -0 -0 21 -2 -21 -15

Uloha 9. Odéitaj.
27 - 21= 26 - 16= 27 - 11= 58 - 18=

43 -13= 66 - 10= 89 - 50= 72 -22=
25-11= 99-13= 37 - 20= 61-30=



Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 28. 1. 2021

Opakovanie odcitania prirodzenych c¢isel v obore do 100 bez prechodu cez zaklad - 2. ¢ast.

Meno ziaka:

Uloha 1: Rozcviéka a doplii. Nezabudni, znamienko — (minus) éitaj ,,A KOLKO MI CHYBA?*.
Mam 15 eur, nékup stoji 8 eur. Nakup mézem zaplatit? Kol'ko mi ostane?
Mam 28 eur, nékup stoji 17 eur. Nakup mézem zaplatit. Ostane mi
Mam 96 centov. Nakupim si za 25 centov. Ostane mi

eur.
eur.

centov.

Uloha 2: Doplii rieenie a_vypoéitaj podFa nazorného prikladu, euromince vyskrtaj a vyfarbi.
2\ e
T (}oon@

i ‘ |
84-51= “ “




Uloha 3: Vypoéitaj.

63 87 38 56 99 45 79 37 84 58 96 73 34 53 76
42 34 16 -3 -77 12 43 -2 63 26 -13 21 12 -20 -14
Uloha 4: Odg¢itaj pisomne.
48 - 14= 36 - 22= 67 - 33= 78 - 53=
75-51= 59 - 14= 97 - 41= 38 - 15=
99 - 62= 85 - 64= 42 -11= 59 - 31=
Uloha 5: Priklady napis$ tak, aby éisla boli pod sebou a vypoéitaj.
a.) 89-56 b.) 98 - 27 c.)38-13 d.) 79-44

67-45 79 -58 87-35 45-14

44-22 o7 - 32 26 - 23 65-41
a.)89 67 44 b.) c.) d.

-6 45 -2

Uloha 6: Petko strielal na streleckom kriizku zo vzduchovky. Vystrelil 36-krat a trafil 21-krat.
Znazorni, dopnli otazku a vypocitaj, obrazok vyfarbi.

Otazka:

Odpoved:

Uloha 7: Otéazka - Preéo pada sneh? Pretoze:

32 | 34 | 46 | 24 | 22 | 34 26 | 36 | 54 | 34 | 26 | 23
78-42= =L 49-25= =0 99-73= =Z
88-65= =T 57-11= =M 74-42= =

35-13= =7 68-34= =E 86-32= =




Distancné vzdelavanie z predmetu Matematika 5.r. — Trieda: 5.A, 29.1. 2021

Opakovanie scitania a odcitania prirodzenych c¢isel v obore do 100 bez prechodu cez zaklad -

zhrnutie.
Meno ziaka:
Uloha 1: S¢itaj.
20 40 80 23 45 67 45 84 66 75 87 36 45 28 14
0 30 10 33 40 0 33 14 2 24 2 32 38 61 74
Uloha 2: Séitaj.
4+41= 97+ 2= 77+10= 90+10=
34+55= 83+ 11= 56 + 20= 40+30=
98+ 1= 67 +12= 48 + 30= 90+ 0=
Uloha 3: Odgitaj.
70 - 50= 32 - 30= 69 - 35= 68 - 32=
90 - 90= 69 - 19= 48 - 0= 93-12=
80 - 40= 84 - 74= 97 - 25= 75- 5=
Uloha 4: Odgitaj.
60 80 40 24 87 94 32 65 37 89 77 83 52 33 84
20 -30 10 20 -30 -4 32 -45 3% -2 4 -2 -2 -21 -72
Uloha 5: Doplfi spravne znamienka + a - .
90 40=50 74 34=40 56 12=68 83 70=13
23 50=73 98 38=60 77 11=88 24 23=47
45 40=85 26 43=69 2=99 69=0 69 69=0
Uloha 6: Doplii spravne éisla.
41 + =81 +72 | =84 62 - =22 44 - =
26 + =56 +26 | =59 37 - =27 77 - =70
13 + =83 +8 | =68 85 - =45 63 - =10




Uloha 7: Myslim si ¢islo. Ak k nemu pri¢itam Cislo 62, dostanem ¢islo 88. Zisti, aké Cislo si
myslim.

Uloha 8: Ktoré éisla sti 0 22 mensie ako 97, 86, 79, 65, 44, 33?

Uloha 10: Jul aj august maju po 31 dni. Kolko dni trvaju letné prazdniny?

Uloha 11: Stary otec zaplatil 4 € za éiapku, 22 € za gumaky a 33 € za kabat. Kolko eur spolu
zaplatil stary otec za oblecenie? Obrazok vyfarbi.

Zadanie:

Riesenie:

Odpoved:




